



美记者遭斩首视频震惊全球

另一名美国公民命运堪忧 奥巴马称将毫不留情回击

新华网消息 “伊拉克和黎凡特伊斯兰国”当地时间19日在网上公布了处死美国记者福利的录像，以此报复美军空袭。该组织同时威胁要处死画面上出现的另一名美国自由撰稿人史蒂文·索特洛夫。美国总统奥巴马20日谴责伊拉克极端组织处死一名美国记者，强调美国将继续采取行动保护美国人。

美国记者福利曾在中东多个冲突地区工作，在报道利比亚内战时，他曾被掳走并

遭扣押44天，但一名同行记者不幸遇害，促使他回国后不久再赴中东战地采访，但这次没有获幸运之神眷顾。福利于2012年11月22日在叙利亚失踪。据悉，他与其他几个美国战俘被关押在一起。2012年在接受英国广播公司(BBC)的采访时，福利形容他去叙利亚冲突地区报道的原因，是为了报道更多的为人所不知的故事。在工作中，人们形容福利总是热情开朗，乐善好施。



资料图

惊人 刀子手操着流利伦敦腔

英国首相府20日宣布，首相戴维·卡梅伦将中断休假，定于当天晚些时候返回首都伦敦，讨论应对“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”，缘由是这一极端组织前一天发布斩首美国人质视频，而刽子手带有英国口音。

唐宁街10号在一份声明中说，卡梅伦称斩首视频“邪恶且令人震惊”，他将会晤外交大臣菲利普·哈蒙德以及来自内政部、外交部等部门的其他高级官员，讨论伊拉克和叙利亚局势，尤其是“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”恐怖分子构成的威胁。

视频中，这名男子蒙着面，英语流利。美联社援引英国兰开斯特大学语言学家克莱尔·哈达克的话报道，他的口音听起来像伦敦腔。

哈蒙德说，听到武装人员操英国口音，以及大量英国公民在叙利亚和伊拉克作战的事实，并不令他吃惊。“我们绝对注意到，相当多英国人参与这些恐怖的犯罪，可能实

施暴行，加入‘伊拉克和黎凡特伊斯兰国’及其他极端组织打‘圣战’。”

这名英国外交大臣说，如果这些英国籍武装人员设法回到国内，将对英国国家安全构成威胁。英国当局已经根据反恐法律在机场逮捕数名试图回国的这类英国人。

警告 威胁处死另一名美国人

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”19日发布一段视频，显示一名操英国口音的武装人员把一名人质砍头杀害，以报复美军空袭这一极端组织。视频传出的声音说：“这个美国公民的性命，奥巴马，就取决于你下个决定。”长近五分钟的视频是在沙漠地带拍摄，看不出是在伊拉克或叙利亚境内。持刀处决福利的武装分子戴着黑色面罩，福利跪在地上，身上的橘色衣服同塔那摩湾美国海军基地囚徒的衣服接近。

美国官员和死者家属证实，遇害者是40

巴育当选泰国临时总理

面临艰难政治改革

新华网消息 泰国国家立法议会21日召开会议选举过渡政府总理，泰国“全国维持和平秩序委员会”主席、陆军司令巴育当选。

据悉，巴育获得了泰国国家立法议会197名成员中191人支持，当天有3名国家立法议会成员因缺席会议未能投票，另有3人弃权，无人投反对票。

“全国维持和平秩序委员会”的一名官员称：“除了巴育将军以外，很难找到合适的总理人选。不是他还能有谁？他发动了政变，因此要负责解决后续所有的问题。当选总理后，他将获得全权。”

另一名官员称，巴育“适合这个职位”，理应当选。“民意调查显示巴育颇受民众欢迎，大家也认可军政府的工作。”

数月以来，平民政府瘫痪，近30人在街头暴力中丧生。泰国军方领导人称军队必须掌权，惟其如此才能平息政治危机和街头暴力，并表示将在明年普选前进行政治改革。

批评人士称，所谓政治改革的目的只在于削弱前总理他信的政治影响力。他信的主张与“保皇派”冲突，2008年，他信被控腐败，为避牢狱之灾至今流亡国外，但在国内仍有巨大影响力。此前，军方已在政府、国有企业和警察部门中进行过一轮清洗，打压他信支持者。

巴育定于9月从军队退役，18日出席立法议会会议时，巴育脱下军装，西装革履地出现在众人面前，似乎暗示着自己即将转变角色。

21日当天，巴育前往第21步兵团的军营，出席军方的纪念活动，未参加国家立法议会选举。据悉，被国家立法议会选为临时总理后，巴育的总理任命还需获得泰国国王普密蓬批准。

巴育·占奥差现为泰国皇家陆军总司令、全国维持和平秩序委员会主席。2010年5月，持续数周的反政府街头示威活动已严重干扰了泰国社会的正常运行，时任陆军副司令的巴育表示坚决不能容忍如此暴行，在清场行动中一直冲在最前线，带领军队成

岁的美国记者詹姆斯·福利。福利来自新罕布什尔州，今年40岁，曾为法新社和一家位于波士顿的媒体工作，2012年在叙利亚遭绑架。极端组织视频中的另一位美国自由撰稿人索特洛夫于2013年7月在叙利亚北部失踪。

福利的母亲黛安娜通过社交媒体发文说：“我们从未像现在这样为儿子詹姆斯(福利)感到骄傲。为了向全世界揭露叙利亚人民的惨况，他不惜牺牲生命。我们恳求绑架者饶了其他人质性命。他们和詹姆斯一样都是无辜的。他们管不了美国政府对伊拉克、叙利亚或世界上任何地方的政策。”

分析指出，福利的遇害使得白宫之前强调“美国对伊拉克的军事干预将是有限的”这一主张变得复杂化。眼下，在美国政府考虑如何回应一名美国人被残忍谋杀事件之际，奥巴马必须平衡美国民众对美军深入介入伊拉克局势保持沉默与有关向极端分子发起全面攻势之间的关系。

谴责 奥巴马呼吁“拔掉”毒瘤

美国总统奥巴马20日谴责伊拉克极端组织处死一名美国记者，强调美国将继续采取行动保护美国人。正在美国马萨诸塞州马撒葡萄园岛度假的奥巴马当天发表讲话说，整个世界对“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织“残忍谋杀”美国记者詹姆斯·福利感到震惊。这个极端组织肆虐城市和乡村，杀害无辜和手无寸铁的平民，绑架妇女和儿童。

奥巴马说：“美国将继续采取我们必须采取的行动以保护我们的民众。我们将保持警惕，同时会毫不留情。”他表示，当美国人受到伤害时，美国将采取一切必要行动使正义得到伸张。他呼吁中东地区各国共同努力“拔掉”“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”极端组织这个毒瘤。

幕后 极端武装还扣押多名记者

总部位于纽约的保护新闻工作者协会19日说，眼下在叙利亚失踪的记者人数大约为20人。这家国际性组织去年11月在年度报告中说，失踪记者可能遭武装组织扣押，随时会被处死，或者被犯罪团伙挟持，意在勒索赎金。保护新闻工作者协会介绍，出于营救人质等考虑，新闻媒体往往会刻意不报道相关事件。据保护新闻工作者协会公布的数据显示，自从2011年年初叙利亚内战爆发以来，已经有超过50名记者被杀害。此外，在叙利亚失踪的还有为救援组织工作的西方人。



功压制“红衫军”。

2014年5月，泰国法庭判决前总理他信胞妹、看守总理英拉渎职，英拉政权在一片争议声中倒台。5月22日，巴育发动不流血政变获胜。

据泰国媒体报道，巴育在军队中呼声很高，军方高层官员和维和委员会成员都曾在不同场合表达对巴育出任总理的支持。

俄罗斯部分撤销西方产品进口禁令

新华网消息 俄罗斯总理梅德韦杰夫当地时间20日签署命令，部分撤销对西方国家产品的进口限制。

俄罗斯联邦政府20日发布消息说，根据农业部门对商品市场的分析，并考虑到进口替代能力和部分群体利益，决定对本月7日出台的进口禁令清单进行调整。根据最新清单，马铃薯种子、洋葱种子、营养剂、浓缩蛋白、食物纤维补充剂、无乳糖乳品，以及鲑鱼和鳟鱼鱼苗被从进口禁令清单中剔除。

为回应美欧对俄进行的经济制裁，俄政府8月7日公布食品进口禁令清单，对原产于美国、欧盟、加拿大、澳大利亚和挪威的肉类、奶制品、果蔬等暂时停止进口。

苏丹西部爆发部落冲突致140人死亡、183人受伤

新华网消息 据苏丹《舆论报》21日报道，苏丹西部20日再次爆发部落冲突，导致140人死亡、183人受伤。

冲突发生在东达尔富尔州乌姆拉库巴地区，冲突双方分别是拉济加特部落和马阿利亚部落。当地官员说，20日上午，来自拉济加特部落的大约3000名武装人员对乌姆拉库巴地区发动攻击。冲突双方中有一方使用了重型武器。此外，在7名死者身上发现了军人证件。

这两个部落曾于本月11日发生冲突，造成100多人死亡。在苏丹政府斡旋下，双方首领本月13日签署了停火协议。

部落冲突是长期困扰苏丹政府的社会问题之一，特别是在西部的达尔富尔地区，部落冲突非常频繁。当地有多个阿拉伯部落和非洲部落，不同部落之间为了抢夺水源、牧场和牲口，经常发生武装冲突。

3名哈马斯武装派别领导人 在以军空袭中丧生

新华网消息 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装派别“卡桑旅”21日证实，该组织3名高级领导人当天在以军空袭中丧生。

“卡桑旅”在一份简短声明中说，以军空袭加沙地带南部拉法一栋房屋，该组织领导人穆罕默德·沙马拉、拉伊德·阿塔尔和穆罕默德·巴尔胡姆被炸死。另据目击者说，以军至少向这栋房屋发射了12枚导弹，包括3名指挥官在内的7人被炸身亡，20余人受伤。

据了解，这3人都是“卡桑旅”在加沙南部的重要指挥官，是以军长期以来定点清除的目标。这也是自7月8日以军发动“护刃行动”以来，“卡桑旅”首次承认有领导人袭击中丧生。

机器人搭顺风车 横跨加拿大

3周内跨越6000公里

新华网消息 据马来西亚《星洲日报》20日报道，加拿大科学家开发的机器人凭借自己“三寸不烂之舌”，在路边独自请求搭车，完成了横跨加拿大的6000公里顺风车路程。

报道称，这个机器人名叫HitchBOT，由传播系教授史密斯与泽勒研发。它以圆柱形旧啤酒冷却器为身躯，用塑胶蛋糕保存盒罩住的LED灯板当头，配以蓝色发泡胶管制作的四肢。这个机器人独自在路边截车，告诉司机“我要去卑诗省维多利亚市，请尽可能载我去西边”，获得数十位驾驶人义务搭载，用3周时间顺利完成横跨加拿大、长达6000公里的搭顺风车旅程。

报道称，这一实验初步证明了机器人与人类之间可以建立互信。

HitchBOT沿途将行踪和旅行照片传送上网，吸引了逾3.35万社交网络追随者，在“脸书”赢得逾4万个“赞”。